



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

20 січня 2020 р.

смт Білокуракине

№ 16

Про затвердження Положення про Комісію з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати

Відповідно Закону України «Про місцеві державні адміністрації» від 09.04.1999 року №586-XIV, на виконання Закону України від 06.12.2016 № 1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», у зв'язку з кадровими змінами та з метою впорядкування роботи комісії, зобов'язую:

1. Затвердити Положення про Комісію з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати, додається.
2. Затвердити склад Комісії з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати, додається.
3. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 13.01.2017 року № 10 «Про утворення Комісії з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати» вважати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови

Сергій ЩЕБЕТЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністрації № 16
від « 20 » 01 2020 року

Склад

Комісії з забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
Голова комісії:		
1	Щебетенко Сергій Вікторович	В.о. голови райдержадміністрації, заступник голови райдержадміністрації
Заступник голови комісії:		
2	Бойко Наталія Асфандіярівна	Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Секретар комісії:		
3	Заїка Наталія Серафимівна	Начальник відділу з питань праці та соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Члени комісії:		
4	Башинська Оксана Володимирівна	Головний державний інспектор відділу державного нагляду в сфері трудових відносин управління з питань праці Головного управління Держпраці у Луганській області (за згодою)
5	Шулаєва Віра Іванівна	Заступник начальника, начальник відділу податків і зборів з фізичних осіб Сватівського управління Головного управління Державної фіскальної служби у Луганській області (за згодою)
6	Журба Наталія Олександрівна	Директор Білокуракинського районного центру зайнятості (за згодою)
7	Рязанцева Ірина Олександрівна	В.о. начальника управління фінансів райдержадміністрації
8	Боровий Михайло Яковлевич	Начальник Білокуракинського об'єднаного управління Пенсійного фонду України в Луганській області (за згодою)
9	Забайрачна Наталія Сергіївна	Головний спеціаліст відділу забезпечення наповнення бюджету фінансово економічного управління головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області (за згодою)

10	Христенко Світлана Анатоліївна	Начальник відділу економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації
11	Малюк Оксана Володимирівна	Головний спеціаліст- бухгалтер Білокуракинської селищної ради (за згодою)

Начальник управління
соціального захисту населення
Білокуракинської райдержадміністрації



Наталія БОЙКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови районної
державної адміністрації № 16
від «20» 01 2020 року

ПОЛОЖЕННЯ

про Комісію з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати.

1. Комісія з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати. (далі - комісія) є консультативно - дорадчим органом, створеним для здійснення своїх повноважень, пов'язаних із своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпеченням реалізації заходів, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими законодавчими актами, а також цим Положенням.

3. Основними завданнями Комісії є:

3.1 сприяння діяльності органів виконавчої влади з питань, пов'язаних із своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпеченням реалізації заходів, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати.

3.2 підготовка пропозицій щодо визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань в частині заборгованості із заробітної плати, легалізації зайнятості та заробітної плати, підвищення рівня заробітної плати.

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань:

4.1 розглядає інформацію про результати моніторингу по суб'єктах господарювання в частині виплати заробітної плати в розмірах, менших ніж мінімальна, заборгованості із заробітної плати, та пов'язану з легалізацією найманої праці.

4.2 за результатами аналізу звітності та моніторингу, проведеного Державною фіскальною службою та Пенсійним фондом, надає місцевим органам влади, органам місцевого самоврядування, керівникам, підприємств, установ і організацій, розроблені рекомендації та пропозиції, спрямовані на дотримання норм чинного законодавства про працю;

4.3 забезпечує висвітлення у засобах масової інформації про стан справ в частині заборгованості із заробітної плати, проведення масово-роз'яснювальної роботи щодо легалізації зайнятості та заробітної плати.

5. Комісія має право:

5.1 отримувати в установленому порядку від підприємств, установ і організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

5.2 запрошувати на свої засідання, керівників підприємств, установ та організацій, фізичних осіб-підприємців для розгляду питань щодо дотримання норм законодавства про працю;

5.3 залучати до участі в своїй роботі представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування (за погодженням з керівництвом).

6. Комісія, під час виконання покладених на неї завдань, взаємодіє з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування підприємствами, установами та організаціями.

Комісію очолює заступник голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

7. Голова Комісії:

Головує на засіданні, здійснює керівництво діяльністю Комісії, несе персональну відповідальність за виконання покладених на неї завдань, розподіляє обов'язки між членами Комісії, підписує підготовлені протоколи засідань та інші документи її діяльності. У разі відсутності голови Комісії, обов'язки виконує його заступник.

8. Формою роботи Комісії є засідання, що проводяться за рішенням Голови Комісії.

Скликання та підготовку матеріалів для розгляду на засіданні забезпечує її секретар. Засідання Комісії вважається правочинним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

9. На засіданнях Комісія розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції. Пропозиції та рекомендації приймаються більшістю голосів, присутніх на засіданні членів Комісії. За рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого. Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання Комісії, який підписується головуючим та секретарем.

Член Комісії, який не підтримує пропозиції та рекомендації, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

10. Організаційне, інформаційне, матеріально - технічне забезпечення роботи Комісії здійснює управління соціального захисту населення.

Начальник управління
соціального захисту населення
Білокуракинської райдержадміністрації



Наталія БОЙКО